

**Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN ÚPN CMZ B. Bystrica
Zmeny a doplnky časť Wolkerova ulica**

P.č.	Orgán štátnej správy / organizácia	Pripomienky a stanoviská	Návrh na rozhodnutie o námietkach a pripomienkach	Poznámka
1	Mgr. Robert Leitl Wolkerova 4 974 04 Banská Bystrica NR UPB 70579/2013 03.05.2013	<p>V zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov podávam pripomienky k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Banská Bystrica Č.../2013, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ÚPN CMZ Banská Bystrica, Zmeny a doplnky, časť Wolkerova ulica. Moje pripomienky sú nasledovné:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vypustiť zámer výstavby garáží na parcelách C KN č. 317/2 až 317/10, nachádzajúcich sa medzi ulicami Wolkerova a Gorkého a prístupovú komunikáciu k týmto garážam v textovej a grafických častiach návrhu, na dotknutých pozemkoch ponechať plochy zelene: • § 3 doplniť bod 1.1.6. s textom: „ Nie je prípustná výstavba garáží na pare. C KN č. 317/2 až 317/10." • v zmysle hore uvedených úprav opraviť Výkres č. 3 - Návrh verejne dopravnej vybavenosti, Výkres č. 4 - Návrh priestorovej a funkčnej regulácie, Výkres č. 5 –Návrh verejnoprospešné stavby. <p>Zdôvodnenie pripomienky: V predmetnej lokalite sú postavené garáže do pozemkov rodinných domov na Gorkého ulici (pare. C KN č. 359 až 361) a výstavbou garáží na opačnej strane by vznikol ďalší samostatný rad, čo je vzhľadom na malé rozmery územia neprípustné. Zmenšila by sa oddychová zóna pre obyvateľov Wolkerovej ulice ako aj priestor, kde sa hrajú deti, ktoré žiadne iné ihrisko na ulici nemajú. Zvýšená prašnosť a hlučnosť by bola negatívom pre rodiny s malými deťmi i pre dôchodcov, ktorí lokalitu obývajú. Nehovoriac o celkovom vzhľade územia, ktorý by značne utrpel. Pripomienky podávam zároveň, ako predseda petičného výboru Petície občanov proti výstavbe garáží za domami na Wolkerovej ulici v Banskej Bystrici, ktorú podpísalo 61 obyvateľov ulíc Wolkerova, Gorkého a Nešporova. Petíciou, ktorá bola odovzdaná mestu dňa 26. apríla 2013, občania žiadajú o vyňatie zámeru výstavby predmetných garáží z návrhu záväznej časti ÚPN CMZ Banská Bystrica, Zmeny a doplnky, časť Wolkerova ulica.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - neakceptované - neakceptované - neakceptované 	<p>Prerokované v Komisii MsZ pre ÚR, dňa 21.05.2013, uznesenie č. 94/2013.</p>

<i>P.č.</i>	<i>Orgán štátnej správy / organizácia</i>	<i>Pripomienky a stanoviská</i>	<i>Návrh na rozhodnutie o námietkach a pripomienkach</i>	<i>Poznámka</i>